



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Невыплата заработной платы одному из работников послужила основанием возбуждения уголовного дела



Следственным отделом по городу Нижневартовск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре в отношении руководителя одной из организаций г.Нижневартовска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, руководитель указанной организации в период с декабря 2018 года по март 2019 года не выплачивал заработную плату одной из работниц. Общая сумма задолженности составила свыше 125 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

обстоятельств совершённого преступления, а также выявления иных фактов невыплаты заработной платы другим работникам. Принимаются меры к возмещению потерпевшей причиненного материального ущерба.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1379366>